



# Будущее строить молодым!

Молодые люди - в строгих костюмах и галстуках, девушки - в идеально отутюженных юбках и блузках. Очень ответственный момент. В День Конституции, 15 марта, 21 юный могилевчанин получил паспорт из рук председателя городского Совета депутатов Сергея Иванова и заместителя председателя Могилевского горисполкома Аллы Галушко. Еще 12 ребят, которые недавно пополнили ряды БРСМ, получили удостоверения общественного объединения.

Получить свой главный личный документ из рук известных людей особенно приятно и ответственно. Этой чести удостоиваются лишь лучшие ребята, которые уже успели проявить себя в разных

сферах: это победители олимпиад и фестивалей, юные изобретатели, спортсмены и волонтеры. «Сегодня с получением паспорта подводится своеобразная черта под детством и

начинается период взросления, - обратился к школьникам Сергей Иванов. - Несмотря на то, что вы находитесь в начале жизненного пути, вы добились очень многого. Пронесите через всю жизнь ваш юношеский задор и стремление достигать вершин!»

А Алла Галушко пожелала юным гражданам Республики Беларусь быть достойными продолжателями ее истории. «Когда в следующий раз вы будете исполнять гимн нашей страны, вспомните ее красоты, подумайте о нашем Могилеве, о своей семье, родителях, - предложила она, - и об этом мероприятии, героями которого стали именно вы».



го человека появляются не только права, но уже и обязанности, одна из которых - быть достойным гражданином своей страны.

«К своему сыну я уже давно отношусь как ко взрослому человеку, - признался отец Альгерда, известный историк, депутат Палаты представителей Игорь Марзалюк.

чтобы все знали о Беларуси, хотели с ней сотрудничать.

Любовь к Родине, ответственность за судьбу своей страны, забота о ее процветании. Эти качества присущи каждому гражданину нашей страны. Где бы ни был белорус, на своей земле или далеко за границей, он всегда гор-





У каждого из молодых людей, получивших паспорт, копию Конституции Республики Беларусь и книгу «Я - гражданин Республики Беларусь», к 14 годам весомый багаж достижений в самых различных сферах, от науки до спорта. Ольга Коновалова, дипломант международных певческих конкурсов, от лица всех своих «коллег» поблагодарила исполнительную власть, своих педагогов, родителей за помощь и поддержку в творческих и научных начинаниях. «Мы осознаем, что будущее Беларуси - в наших руках и сделаем все для нашей страны!» - заверила она.

Главный документ, который получили ребята, - паспорт. По сути, это уже путевка во взрослую жизнь. Это значит, что у молодого

- У него давно проявились способности, появилась мотивация, он знает, чего хочет в жизни. А получение паспорта накладывает дополнительную ответственность и на меня, и на него, это еще один шаг во взрослую жизнь. Сын вырос».

Альгерд Марзалюк, победитель городского конкурса исследовательских работ по истории и обществоведению, к мероприятию отнесся серьезно. «Я горд получить паспорт в такой торжественной обстановке. Считаю, что быть гражданином Республики Беларусь - большая честь. Я буду делать все для того, чтобы она процветала». Молодой человек собирается стать дипломатом, чтобы улучшить международные отношения с другими странами,

дится принадлежностью к своей синееокой Беларуси.

«Получение паспорта обязывает меня быть самостоятельным, ответственным, хорошо учиться, с еще большим вниманием относиться к пожилым людям, ветеранам», - убежден победитель олимпиад по информатике и конкурсов по хореографии Илья Лазук.

Будущее Беларуси - в руках этих пока еще совсем юных, но активных и целеустремленных граждан нашей страны. Верится, что с присущей им энергией и энтузиазмом, знаниями и способностями они сделают все необходимое для того, чтобы процветали Могилев и вся Беларусь!

**Екатерина ЛЬДОВА**  
Фото автора